

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 4. rujna 2011. - God. II - Broj 50

23. NEDJELJA KROZ GODINU - (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 18, 15-20)

»Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušā, stekao si brata. Ne poslušā li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, *neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja*. Ako ni njih ne poslušā, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušā, neka ti bude kao poganin i carinik.« »Zaista, kaŹem vam, Źto god sveŹete na zemlji, bit će svezano na nebu; i Źto god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.« »Nadalje, kaŹem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaiŹtu Źto mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«



Isus je svjestan ljudskih slabosti i padova, ali iako zapaža tuđe pogreške i mane o njima kao i ljudima ne priča na velika zvona. Isus pokazuje brigu za čovjeka i njegov dobar glas. Gospodin želi da rješavamo ne samo vlastite poteškoće, već i poteškoće okoline u kojoj živimo po stanovitom redu: čovjek s čovjekom, zajednica za pojedinca, a svi prožeti ljubavlju Božjom i milosrđem. To je put i poruka...kako se ophoditi jedni prema drugima.

8. rujna

MALA GOPSA

ROĐENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

Mala Gospa je spomendan rođenja Blažene Djevice Marije. Slavi se 8. rujna svake godine. Marijino rođenje je pretkazano i naviješteno u Starom zavjetu. Nakon pada Adama i Eve u grijeh, Bog im se ukazuje, prekora ih i tjera ih iz zemaljskog raja. Bog govori zmiji: "Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvog i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati petu" (Post 3,15). Drugi vatikanski sabor naučava, da je Marija proročki označena u tome obećanju o pobjedi nad zmijom. Mariju je porodila njezina majka, sveta Ana oko 20. godine prije Krista. Očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga bezgrešnog začeća. Sveta Marija, Blažena Djevica Marija i Bogorodica (grčki Theotokos Θεοτόκος) su tradicionalni naslovi koje koriste katolici, pravoslavci i ostali da opišu Mariju. Prema evanđeljima, živjela je u Nazaretu u pokrajini Galileji. Na aramejskom, njenom materinjem jeziku, zvala se Mirjam. Stupila je u brak s Josipom i začela Isusa, Sina Božjega na čudesan i jedinstven način po Duhom Svetome, te ga odgajala s Josipom. U svim evanđeoskim tekstovima, Marija je u prvom redu Isusova majka. To je njena uloga u povijesti spasenja. Kršćani je iz poštovanja zovu Blažena Djevica Marija. Tijekom stoljeća, razvile su se mnoge marijanske pobožnosti, molitve, pjesme, od kojih je najpoznatija molitva Zdravo Marijo.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK – Sestarska kapela)

23. NEDJELJA KROZ GODINU, 4.9. - SVETA NEDJELJA

U Molvama nema mise u 9.30 zbog hodočašća u Ludbreg

R 7.30 + Agata i Pavao Kopričanec; + Ivan i Kata Vincek
M 19 h + Matija Rumek

Ponedjeljak, 5.9. — bl. Majka Terezija

M 19 h + Katarina Kokša

Utorak, 6.9. — sv. Zaharija, prorok

M 19 h + Mato i Barbara Kovačić i Katarina Gazdek

*Srijeda, 7.9. — sv. **MARKO KRIŽEVČANIN**, zaštitnik biskupije*

U Varaždinu Svećenički dan

M 7.30 h + Mato i Mara Kolarić i Katica Markov

Četvrtak, 8.9. — MALA GOSPA—Mala meša

M 11h ZAZIV DUHA SVETOGA - POČETAK ŠKOLSKE GODINE

Procesija s kipom Majke Božje Molvarske u zavjetnu kapelicu

M 19 h + Ivan i Ana Cenkovič i rod.

Petak, 9.9. — sv. Petar Claver

M 19 h + Ob. Kokša i Mičurin i roditelji

Subota, 10.9. — sv. Nikola Tolentinski

M 19h + Ivan i Barbara Kovačić

Zahvalna misa za generaciju 1956.

24. NEDJELJA KROZ GODINU, 11.9. - sv. Hijacint

M 9.30 za župu i župljane

R 11.00 + ob. Gazdek, Orjovec, Ivančan, Krejčir i Krznarić

Molve Ledine - Kapelica Svetoga Križa 12.00

M 19 h + Andrija Krznarić i rod.

Nakon nedjeljnih svetih misa 11.9. skupljat će se kolekta za dovršetak gradnje crkve hrvatskih mučenika u Udbini.

OSTALE OBAVIJESTI

SV. MARKO KRIŽEVČANIN

U srijedu je sv. Marko Križevčanin, zaštitnik naše biskupije. Budući da je taj dan nama svećenicima Svećenički dan u Varaždinu i obvezatni smo prisustvovati večernjoj misi u Katedrali, sveta misa toga dana u župnoj crkvi bit će u 7.30 sati.

MALA GOSPA

U četvrtak je Mala meša i tradicionalno je proštenje u našoj župi. Pod misom u 11 sati bit će Zaziv Duha Svetoga na početku nove školske godine. Nakon mise svi ćemo se uputiti u procesiji prema zavjetnoj kapelici Majke Božje i prenijeti lik Majke Božje Molvarske. Pozivam na misu u 11 sati ne samo đake naše škole, već sve župljane i roditelje. Blagoslovio nas Bog sve u našem radu i učenju po zagovoru nebeske Majke Marije.



MONOGRAFIJA O MOLVARSKOJ ŽUPNOJ CRKVI

*Prošle godine izišla je bogato ilustrirana mogografija koja opisuje cjelokupnu crkvenu baštinu župne crkve, Zavjetne kapele Majke Božje i crkve u Repašu. Izdavač knjige nudi po izuzetno povoljnoj cijeni od samo 100kn spomenuto izdanje (**dosadašnja cijena bila je 398kn!**). Stoga toplo preporučam svima na čitanje ovu knjigu, kako bismo vidjeli trud, zauzetost cijeloga naroda i njihova odricanja u izgradnji sakralnih objekata na području župe.*

Knjigu je moguće nabaviti u župnom uredu ili na stolicu s nabožnim predmetima u našoj župnoj crkvi.

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogriješke bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103). HVALA!!!

DOBROČINITELJI

Za crkvu: N.N. 2000kn; N.N. 150kn; N.N. 100kn za listić; Za obnovu kapelice MB: N.N. 200kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik